



# Nový Poriadok

#208

8 / 2024 (135)

## Encyklopédia - Michael Kühnen

### 108 - RICH

Ríša je najvyššia forma štátnej organizácie árijskej rasy (pozri tiež Štát a Árijci). Vo všeobecnosti sa pod pojmom impérium rozumie sebestačný veľkopriestorový poriadok, ktorý organizuje životný priestor (pozri autarkia). Pre árijského človeka však Ríša predstavuje aj hodnotu samu osebe a je súčasťou jeho historickej a politickej tradície:

Kráľovstvo stelesňuje princíp poriadku, kozmu usporiadaného človekom, harmónie prírody a kultúry, a tak slúži spáse.

Tento princíp poriadku našiel svoje dokonalé vyjadrenie v myšlienke ríše, ktorú germánske národy zdedili od Ríma. Myšlienka Ríše je neodmysliteľnou súčasťou národnosocialistického svetonázoru. Jej nositeľmi politickej moci v súčasnosti sú národnosocialistické strany Európy (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). Myšlienka Ríše, ako ju chápeme dodnes, sa zrodila v charaktere ľudí a v spôsobe života rímskeho ľudu. Rímska ríša je východiskovým bodom veľkej európskej imperiálnej tradície, pretože už v staroveku zahŕňala veľkú časť árijského životného priestoru. Rozpad Rímskej ríše - vyvolaný jej úpadkom a spečatený kresťanstvom - spôsobil jej rozdele-



nie na Východnú a Západnú ríšu. To nakoniec viedlo k prijatiu myšlienky impéria stále novými národmi.

Gréci (Byzantínci) boli prvými etnickými nositeľmi Východnej ríše, z ktorých čerpali Arabi a Turci, keď zakladali svoje ríše. Politickými dedičmi Byzantíncov boli Rusi - dodnes vedúci národ Východnej ríše (pozri tiež Slovanstvo a Sovietsky zväz).

Po konečnom páde Ríma sa germánske národy, predovšetkým ich hlavný národ, Germáni, stali etnickými nositeľmi Západnej ríše, prevzali úlohu nadnárodného usporiadania Európy a založili tak "Svätú ríšu rímsku nemeckého národa", prvú ríšu.

Konfesionálne rozpory a formovanie a posilňovanie európskych národov a ich národných štátov rozbili staré cisárstvo, ktoré prestalo existovať na základe ústavného práva v roku 1905 a ktorého zvyšky žili v Rakúskom cisárstve, ktoré sa stávalo čoraz väčším anachronizmom, až do roku 1918. Zatiaľ čo Nemci sa až do pádu starého impéria zdržiavali vytvárania vlastného národného štátu, éra európskeho imperializmu priniesla poznanie, že len silný národný štát vytvára predpoklady na založenie a udržanie impéria. V roku 1871 tak Nemci vytvorili silný národný štát s Druhou ríšou. Ukázalo sa však, že nemecký národný štát je pre Európu príliš silný a zároveň príliš slabý: príliš silný na to, aby susedné štáty a svetoví politickí konkurenti akceptovali jeho existenciu, a príliš slabý na to, aby si dokázal presadiť svoje právo na existenciu proti ich vôli. To nevyhnutne viedlo k dvom svetovým vojnám 20. storočia.

Vedenie druhej ríše nenašlo východisko z tejto mocensko-politickej tragédie a prvú svetovú vojnu prehralo, hoci spojenectvom s rakúskou a tureckou monarchiou, ako aj víťazstvom v Rusku sa mu takmer nevedomky podarilo založiť novú veľkú ríšu, podporovanú völkisch silou nemeckého národného štátu. Naproti tomu vedenie Tretej ríše sa o to pokúsilo vedome a jasne: posilnením nemeckého národného štátu na ríšu! Revolučná dynamika národného socializmu podporila tento pokus a úplne zmobilizovala všetky völkisch sily Nemecka. Napriek tomu sa ani tentoraz založenie Ríše nepodarilo, pretože imperializmus mocensko-politických protivníkov Nemecka bol neúspešný. Zničili aj Tretiu ríšu, rozdelili Nemecko a podmanili si ho.

Bez toho, aby sa vzdalo požiadaviek ríšskej myšlienky na životný priestor, autarkiu a suverenitu, ktoré sú nevyhnutné pre zachovanie a rozvoj druhu nemeckého národa, vyvodilo spoločenstvo Nového frontu pod dojmom zničenia druhej a tretej ríše dôsledné závery a vidí sa ako vedome antiimperialistické hnutie, ktoré už nechce realizovať nové založenie ríše prostredníctvom vytvorenia a rozšírenia nemeckého národného štátu, ale prostredníctvom celosvetovej národno-socialistickej revolúcie v celom životnom priestore árijskej rasy. S týmto cieľom tvoria národnosocialistické strany svetové hnutie.

Na konci tejto revolúcie bude nadchádzajúca Štvrtá ríša zahŕňať celú Európu na Východe a Západe, Arábiu, Turecko a Perziu ako nadnárodný väčší poriadok (pozri tiež Paríža a východný indoeuropeizmus). V tejto ríši sa všetky zúčastnené národy budú môcť rozvíjať ako slobodné národy v súlade so svojim druhom a povahou na základe rasovej segregácie a rasovej hygieny (pozri tiež Sloboda). Táto Štvrtá ríša sa spojí s prebúdžajúcou sa árijskou rasou ostatných kontinentov, aby vytvorila árijské spoločenstvo národov a završila tak Nový poriadok.

## 109 - REVOLÚCIA

Revolúcia je úplné prehodnotenie všetkých hodnôt na všetkých úrovniach života spoločenstva - napríklad neolitická revolúcia s prechodom od lovecko-zberačského spôsobu života k sedavému poľnohospodárskemu spôsobu života alebo technická revolúcia modernej doby, ktorá v každom prípade úplne zmenila život a transformovala všetky hodnoty. Národný socializmus chápe revolúciu v užšom zmysle ako prevrat na úrovni mocenskej politiky, ktorý následne prináša prehodnotenie všetkých hodnôt na všetkých úrovniach, a tento pojem úzko spája s pojmom dekadencia, ktorú má revolúcia prekonať.

Preto národný socializmus v známych dejinách Európy zaznamenal tri revolúcie:



Proti narastajúcemu úpadku antického sveta zvíťazila **kresťanská revolúcia**, ktorá postavila do centra všetkého myslenia, cítenia a konania koncepciu jediného všemohúceho Boha a jeho morálku, presadzovanú prostredníctvom prikázaní, a vybudovala na nej poriadok, ktorý pretrval viac ako tisíc rokov. Kresťanstvo však nemohlo priniesť riešenie základného problému úpadku árijského človeka v Európe (pozri Árijci) - odcudzenia medzi prirodzenosťou a kultúrou človeka -, čo Nietzsche správne rozpoznal vo všetkej jasnosti a ostrosti. Naopak, dogmatizmus kresťanstva potláčal duchovný život Európy, bránil zmiereniu medzi prírodou a kultúrou a čoraz viac dusil vôľu žiť árijských národov, ktoré potláčal.

Proti tomu stála nakoniec víťazná

**osvietenská revolúcia**, ktorá do centra všetkého myslenia, cítenia a konania postavila jednotlivca, jeho slobodu, sebaurčenie a sebarealizáciu, ale zlyhala v úlohe vytvoriť na tomto základe stabilný poriadok a prekonať dekadenciu. - Namiesto toho sa s individualizmom osvietenskej revolúcie objavila štátna forma demokracie západného typu a životný poriadok liberálneho kapitalizmu ako deformácie a výsmech poriadku, s ktorým dekadencia árijskej rasy vstupuje do akútneho štádia a priamo ohrozuje rasové prežitie.

Proti tomu teraz od roku 1918/29 JdF bojuje **revolúcia národného socializmu**, ktorá sa prvýkrát presadila v zmysle mocenskej politiky v roku 1933/44 JdF, ale reakcia ju spočiatku potlačila a rozdrvila v roku 1945/56 JdF. Národnosocialistická revolúcia však pokračovala pod povrchom mocensko-politického útlaku a zmenila všetky hodnoty ľudského spoluzitia tým, že postavila spoločenstvo do centra všetkého myslenia, cítenia a konania, a tak sa stala svetovým hnutím a nositeľom vôle árijskej rasy (pozri tiež vôľa). Národný socializmus sa usiluje o nový poriadok, ktorý konečne zladí prírodu a kultúru, a tým prekoná dekadenciu.

Každá mocensko-politická revolúcia si vyžaduje nositeľa mocensko-politickej vôle - revolučnú organizáciu, ktorá bude bojovať, víťaziť a formovať nový poriadok. Túto úlohu prevzala v kresťanstve katolícka cirkev a v osvietenstve tajná spoločnosť slobodomurárov. Nositeľom národnosocialistickej revolúcie je Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana).

Národný socializmus a jeho Nový poriadok sú postavené na myšlienke Volksgemeinschaft. To je možné len s dobrovoľným súhlasom a lojalitou ľudí. Z toho vyplýva možnosť a povinnosť národnosocialistickej strany legálne uskutočniť revolúciu v podmienkach fungujúcej demokracie západného typu - t. j. zúčastniť sa volieb ako parlamentná strana a v rámci platnej ústavy sa dostať k moci. Tam, kde je to možné, ide národnosocialistická strana touto cestou legálnej revolúcie, ktorá vedie cez štátnu reformu k národnosocialistickému ľudovému štátu (pozri štát) a napokon k novému poriadku. Tam, kde vládnucci poriadok neumožňuje legálnu revolúciu, strana bojuje v podzemí a v prípade potreby organizuje ozbrojený odpor (pozri Vlkolak).

Vzhľadom na prekonanú dekadenciu árijskej rasy je dnes víťazstvo národnosocialistickej revolúcie jedinou alternatívou skazy, rasovej smrti. To odôvodňuje nesmiernu zodpovednosť a význam boja svetového národnosocialistického hnutia, ktoré v Nemecku vedie myšlienkové spoločenstvo Nový front za obdobie zákazu NSDAP.

## 110 - RITUS

Obrad je vonkajšou formou tradície, a teda dôležitým stavebným prvkom každého

tradičného poriadku, v ktorom sa spolu s princípom dedičnosti stáva základom života. Dekadencia ničí obrad, a tým oberá kultúru o jej chrbtovú kosť. To sa stalo aj v Európe s rastúcou dekadenciou árijskej rasy (pozri Árijci). Obnovenie rituálu alebo jeho znovuvytvorenie je preto jedným z cieľov národného socializmu v jeho boji za Nový poriadok v súlade s druhom a prírodou, ktorý obnoví tradičnú kultúru na vedomom biopolitickom základe (pozri tiež Biologický humanizmus).

Tradícia a rituál však nie sú dôležitými základnými kameňmi národného socializmu len z dôvodu kultúrneho porozumenia, ale sú potrebné aj z ideologického a v neposlednom rade z organizačného hľadiska. Národný socializmus nepozná dogmatizmus. Jeho poslanstvom, obsahom a zmyslom je život v celej jeho rozmanitosti a s jeho prirodzenými zákonmi (pozri diferenciaciu). Národný socializmus je teda rôznorodý ako počet a povaha jeho prívržencov, ale jednotný ako biologická povaha ľudí a rasy, ktorých organizovanú vôľu k životu reprezentuje. Je to myšlienka slobody.

Aby sa však národný socializmus nerozpadol na množstvo konkurenčných kruhov, siekt a tendencií, ale aby sa stal nástrojom národa a rasy v boji o existenciu, potrebuje stranu. Strana tradície historickej moci a tradície neotrasiteľného obradu. Jednota a vplyv strany sa tak v konečnom dôsledku zachovávajú prostredníctvom obradu a prenášajú sa do histórie. V Nemecku to zahŕňa:

otvorená oddanosť Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strane, jej straníckemu programu a jej vodcovi Adolfovi Hitlerovi;

pozdrav spásy (pozri Heil);

hnedú košeľu Sturm-Abteilung;

vlajka s hákovým krížom.

Toto všetko a ešte oveľa viac nie sú "vonkajšie prvky", ale súčasť tradície a rituálu nemeckého národného socializmu, ktorých sa nemožno zbaviť bez toho, aby sa vymazal samotný národný socializmus ako historická a politická sila. Obrad zaručuje prežitie strany a je jej kolektívnou vôľou, ktorá dozrela do podoby.

## 111 - RUMUNI

Rimania sú jedným z národov árijskej rasy (pozri Árijci), spolu s germánskymi, slovanskými a východoindoeurópskymi národmi. Usadili sa v Európe, najmä na juhu a západe kontinentu. Z rasového hľadiska patria k západnému typu árijcov. Z historického hľadiska sú tvorcami a formovateľmi fašizmu, ktorý sa však v porovnaní s národným socializmom ukázal ako neadekvátny súčasnej kríze prežitia bielej rasy. Preto si národný socializmus v súčasnosti získava prívržencov aj medzi románskymi národmi a bojuje za zjednotenie všetkých románskych národov Európy do románskej federácie ako súčasť Štvrtej ríše.

Hoci sa historický národný socializmus pôvodne zameriaval výlučne na nordicko-germánsky typ človeka, ťažký osud árijskej rasy - ako už bolo spomenuté - ho teraz núti vnímať sa ako organizovaná vôľa k životu bielej rasy ako celku. Nositeľmi tejto vôle sú aj v románskych národoch príslušné národnosocialistické strany, ktoré sú súčasťou svetového národnosocialistického hnutia (pozri aj Národnosocialistická nemecká robotnícka strana). Národný socializmus novej generácie tak dnes zabezpečuje aj zachovanie a rozvoj druhu západného ľudského typu v jeho komplexnom boji za prežitie a vyšší rozvoj celej árijskej rasy v súlade s druhom a prírodou.

## 102 - RUSKO

Rusi sú jadrom slovanskej rodiny národov, rasovo teda prevažne árijci východného rasového typu. Z historického hľadiska sú Rusi dedičmi Východorímskej ríše Byzancie, a teda etnickými nositeľmi východoeurópskej imperiálnej myšlienky. Ich politickým vyjadrením je predovšetkým panslavizmus so snahou o jednotu slovanských národov.

Z tradície panslavizmu vznikne ruský a panslovanský národný socializmus, ktorý vytvorí slovanskú federáciu v rámci nadchádzajúceho európskeho Veľkého poriadku Štvrtej ríše, v ktorom budú mať Rusi vzhľadom na svoj historický vplyv a völkisch silu dôležitý význam. Z tejto perspektívy národnej slobody a rozvoja slovanstva vo všeobecnosti a ruského národa osobitne v súlade s jeho povahou a prirodzenosťou získa národný socializmus silu predovšetkým v Sovietskom zväze duchovne prekonať vládnucci marxizmus, rozbiť komunistickú diktatúru, a tak zlomiť jej imperializmus. Oslobodenie Rusov je predpokladom smrti sovietskeho impéria!

Historická skúsenosť, najmä z druhej svetovej vojny, a podmienky jadrového veku však bránia akejkol'vek viere v možnosť takéhoto oslobodenia zvonku alebo dokonca prostredníctvom vojny. Toho sú schopní len samotní Rusi. S preukázaným založením a pretrvávajúcou existenciou ruského nacistického hnutia, ako aj s ďalšími súvisiacimi národnými ruskými a panslovanskými snahami sa toto ruské oslobodenie už začalo.

Naproti tomu nemecký národný socializmus novej generácie sa vzdáva myšlienky východnej expanzie a usiluje sa o nové spôsoby úsilia o dostatočný životný priestor. Nový front sa preto usiluje o národnú nemeckú Ostpolitik s cieľom neutrality, aby sa konečne obnovila jednotu, sloboda a suverenita Nemecka.

## 113 - PRÁVO NA SEBAURČENIE

Biologický humanizmus ako vedecká náuka o poznaní národného socializmu sa usiluje o poznanie biologickej podstaty človeka, vplyvu prírodných zákonov na

jeho individuálny a spoločenský život, dôsledkov pre prírodné a kultúrne spoločenstvá človeka, a tým vytvára podmienky pre konanie v súlade s druhom a prírodou. Najdôležitejšie biologické základy ľudského sociálneho spolužitia sú:

Dedičnosť, selekcia v boji o existenciu (pozri tiež elita) a diferenciacia, a to tak v telesných, ako aj duševných dispozíciách.

Národný socializmus zohľadňuje životné zákony dedičnosti a selekcie prostredníctvom politiky rasovej hygieny a formovania elit. Z diferencie vyvodzuje národný socializmus úctu k rozmanitosti života, a to aj v biologickom druhu človeka, ktorý sa rozvíja v jednotlivcoch, pohlaviach (pozri materstvo), národoch a rasách. To sa stáva základom politiky národného socializmu, ktorá vedie jednotlivca k osobnosti, ľud k národu a rasu k Ríši a rasovo určenému spoločenstvu národov a ktorej predpokladom je rasová segregácia.

Národný socializmus teda odvodzuje právo na sebaurčenie z biologického prirodzeného zákona diferencie, a preto požaduje právo na prežitie, vyšší rozvoj a slobodu pre každú rasu, národ a etnickú skupinu.

Toto právo na sebaurčenie sa podarí realizovať len tým národom, ktorých spoluobčania dozrejú do spoločenstva vôle, do národa. Takýto národ potrebuje nositeľa vôle. V rámci árijských národov (pozri Árijci) túto úlohu plní svetové národno-socialistické hnutie so svojimi rôznymi stranami. V Nemecku je to Národnosocialistická nemecká robotnícka strana. Preto NSDAP už v prvom bode svojho stranického programu vyzýva na zjednotenie všetkých Nemcov do Veľkého Nemecka na základe práva národov na sebaurčenie.

Národ realizuje svoje právo na sebaurčenie nielen s cieľom vytvoriť národný štát (pozri štát), ale môže sa spojiť aj s inými národmi a vytvoriť impérium. Nový front ako jadro budúcej, novozaloženej NSDAP preto bojuje na základe práva na sebaurčenie za uskutočnenie slobody a sebaurčenia nemeckého národa v rámci väčšieho poriadku Štvrtej ríše, ktorý má zahŕňať celý väčší európsky životný priestor (pozri tiež Európa).



# Zábava pod hákovým krížom

## Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck

### 41.

Keď som získal vedúcu pozíciu v trochu "kóšer" spoločnosti, bol som veľmi spokojný s platom a možnosťami postupu. Zároveň som sa však trochu obával, že by som mohol zabudnúť na svoje okolie a vypustiť nejakú nevhodnú politickú poznámku.

Samozrejme, ako zarytý národnosocialistický aktivista som bol zvyknutý používať každodenné výrazy ako "árijec", "černoch", "špic" a "Žid". Ale bol som tiež zvyknutý hovoriť veci ako "*Strana* by mala urobiť to alebo ono", na rozdiel od "*Spoločnosť* by mala urobiť to alebo ono". V zápale debaty o firemnej politike sa dá ľahko sklízať! Takže som si musel dávať pozor.

Paradoxne, môj stranický aktivizmus mi vlastne pomohol získať túto prácu. (Nie, nebola to spoločnosť na ničenie škodcov, plynárenská spoločnosť ani charitatívna organizácia SS pre veteránov!) V mojom životopise sa jednoducho uvádzala moja rozsiahla "dobrovoľnícka práca" vrátane aspektov obchodnej administratívy a vydavateľstva. To zapôsobilo na môjho budúceho zamestnávateľa a ja som porazil absolventov MBA, ktorí sa uchádzali o rovnakú pozíciu, hoci mne samotnému chýbali akékoľvek vysokoškolské kurzy v oblasti obchodnej administratívy.

V priebehu rokov som zažil veľa zábavných zážitkov. Niekedy som musel prekladať jidiš vtipy (jidiš je zmesou nemčiny, poľštiny a hebrejčiny) kvôli židovským predavačom, ktorí nerozumeli jidiš...

Raz ma požiadali, aby som pomohol komunikovať s kolegom, ktorého angličtina bola taká zlá, že mu nikto iný v kancelárii nerozumel. "Skúste nemčinu, možno ju ovláda," navrhol niekto. (Ukázalo sa, že je to židovský pristaľovec z Izraela.)...

Jedného dňa, keď sa židovský šéf nahneval na jedného dodávateľa, zvolal: "S Hitlerom sa obchodovať nedá!" Pozrel som sa naňho s dokonale vážnou tvárou a odpovedal som: "O tom neviem, medzinárodný barterový systém fungoval v 30. rokoch minulého storočia dobre." Spočiatku prekvapený, čoskoro sa mu na tvári objavil úsmev. Zjavne mal aspoň zmysel pre humor.

Židia sú veľmi inteligentní, ale aj veľmi emocionálni. Rockwell ich emocionalitu veľmi účinne využil proti nim, pričom výborne využil hákový kríž, aby ich priviedol do zúrivosti. Potom odhalili svoju vlastnú šialenú nenávisť. Židia sú si však vedomí svojej prílišnej emocionality. Môj šéf mi viackrát povedal: "Ak sa niekedy rozčúlím a budem konať *proti* vlastným obchodným záujmom, povedzte mi to! Vysvetlite mi dolárovú a centovú stránku veci. Peniaze majú zmysel." Raz som to urobil práve počas vyhroteného zasadnutia správnej rady. Vytiahol som z vrečka nejaké voľné drobné, buchol som nimi o stôl a začal som mince posúvať, pričom som vysvetľoval svoj názor. Túto debatu som vyhral. Potom prišiel šéf a povedal: "Vieš, kedy si ma presvedčil? To bolo vtedy, keď si demonštroval svoj názor tými mincami!"

Samozrejme, že sa vyskytli aj neprijemné momenty. Raz mi generálny riaditeľ položil na stôl priamo pred mňa novinový článok. Týkal sa národného socializmu, a čo bolo horšie, bolo v ňom *červeným atramentom zakrúžkované* moje meno! Našťastie bolo mierne chybné napísané. A čo je dôležitejšie, nemohol vidieť výraz mojej tváre v tej chvíli. Pozrel som sa naň, zasmial sa a povedal: "Kto vie, možno je to niekto z mojich bláznivých príbuzných!" Potom som sa vrátil k práci, pretože to pre mňa už nič neznamená.

Inokedy mi zasa niekto nalepil na sedadlo auta, ktoré stálo na firemnom parkovisku, nálepku strany. Ale nič z toho nebolo. Neskôr som sa dozvedel, že to bol sympatizant strany, ktorý to myslel len ako žart.



Áno, aj ja som sa zasmial. My, nežidia, sme len ťažko udržali vážnu tvár, keď Židia prezentovali reklamné kampane založené na primitívnej židovskej sexuálnej povere, všeobecne známej ako "freudovská psychológia". Raz dokonca prišlo na experimenty doktora Mengeleho!

Asi najzábavnejšie bolo, keď mi povedali, že mám "yiddischer Kopf" ("židovskú hlavu" alebo "židovský mozog"). V skutočnosti to bol úprimne myslený kompliment, pretože som práve uzavrel veľký obchod.

Moji kamaráti často špekulovali: Vedia Židia o vašej politike alebo nie? Stále neviem. Peniaze znamenajú pre Židov viac ako politika a ja som pre spoločnosť zarábala peniaze. Okrem toho mi starí aktivisti "Bundu" hovorili, že po druhej svetovej vojne sa *len* židovské firmy odvážili zamestnať bývalých ľudí z Bundu; Židia sa nemuseli obávať obvinení z antisemitizmu a vedeli, že naši ľudia sú dobrí pracovníci!

Okrem peňazí som v tejto práci získal veľa kontaktov a praktických skúseností. Samozrejme, pokračoval som v dobrovoľníckej práci pre stranu a tieto zručnosti stále využívam v *našej* práci: Biela revolúcia.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSSAßLÄNDERLEITUNG

Der Kampf geht weiter!

Seitlang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Koloniale von Deutschland, Völkermord, Verfolgung und Verdrängung haben nicht aufgehört, das Recht der gesamten Welt umrennen ließ geführten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Hunger und Hungergefahren sind Schicksal an sich selbst, um die Erhaltung unserer wahren Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder gewachsen, aber die Größe des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der menschenleibige Gegenstand ist allen dabei, den Völkermord - gegen alle wahren Völker (V) - zu begehen. Denn Mittel und Einrichtungen, Überlebende und Zusammenbruch.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob in "Wahlfeld" oder in "Braunfeld", ob in "Propagandaarbeit" bewiesen oder auf einem Schicksalsschicksal anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!  
Gerdhard Lusch




**NS News Bulletin**  
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Předná správa  
Rozhovor s Molly

Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opäťte, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografériu, ale viackrát sa stretávam na Adolfa Hitlera a Armidu Rudova (www.meumingtheancient.com/ truth.htm). Teraz som na 23 stránkach minimálne alebo veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadate informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Treba si pripadať ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. "Mamulof", ktorú by radšej nechceli vyniesť na svetlo. Za ziplavu informácií a obrázkov môžeme opäť pokračovať internetu. V priebehu rokov sa objavili memorándeum vočiene



the **NEW ORDER**

Number 179 (2021) Founded 1978 April 26, 2021 (133)

**The Fight Goes On!**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the world of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and re-orientation.

Whether "Nazi" or "Hitler", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gerdhard Lusch



# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch  
Stovky kníh v mnohých jazykoch  
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch








**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO nsdapao.info**